
Világ proletárjai egyesüljetek 1 r
Dolgozó parasztok!

Termelőszövetkezetek, állami gazdaságok és gépállomások dol­
gozói ! Előre a betakarítási és begyűjtési békeverseny gyözel.

mé ért.
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Dicsőség*
a népek vezérlő csillagának!

ötven éve, hogy megnyílt az 
Oroszországi Szociáldemokrata 
Munkáspárt 11- kongresszusa. 
Ütvén éve, hogy megszületett a 
világ népeinek nagy reménysége, 
a dicsőséges utat megtett, ke­
mény harcokban sziklaszilárd(iá 
edződött Kommunista Párt- Ez 
a párt volt az első, amelynek 
harca nyomán szétszakadt a vi- 
íiágimperializmus addig mindent 
átfogó lánca s a világ egyhafo- 
dan új társadalom született- A 
világon elsőnek a Kommunista 
Párt vezette orosz munkásosz­
tály rázta le magáról az elnyo­
matás láncát és létrehozta az 
első prolietáráltomot. Az elnyo­
mott népek vezérlőcsiil-laiga lelt 
születésének első percétől kezd­
ve a bolsevik ok pártja, mely az­
óta sem szűnt meg dicsőséges 
tényével mutatni a világ elnyo­
mott millióinak a szabadságért, 
-a függetlenségért és békéért fo­
lyó küzdelem útját. A Szovjet­
unió Kommunista Pártja a világ 
dolgozóinak reménysége, vezér- 
csillaga lett.

A bolsevikok pártj-a volt az 
első újtípusú párt, amely gyakor­
latban bizonyította be a marxiz­
mus-len i n i zm u s történelem for­
máló tanításainak helyességét. Az 
Októberi Nagy Szocialista Forra­
dalom győzelme, a proletárdik- 
tdúra megteremtése megmutat­
ta, hogy a reformizmus útja ha­
mis út, nem vezet sikerre- A bol­
sevikek pártja első lépéseitől ke­
ményen harcolt a reformizmus 
és a különféle hamis burzsoá 
ideológiák ellen az elmélet tisz­
taságáért- Az elmúlt félévszázad 
története a m a r x i z m u s-1 e u in i z - 
mus tanításainak diadala.

A Szovjetunió Kommunista 
Partja születésétől kezdve vilá­
gosan megjelölte azt a célt, 
amelynek megvalósítása r,a tö­
rekszik, helyesen értelmezte a 
kapitalizmus fejlődését, megha­
tározta e fejlődés következmé­
nyeit, sajátosságait, s választ 
adott korunk társadalmi fejlődé­
sének -alapvető problémáira- En­
nek alapján kialakította az líj- 
bpusú forradalmi munkáspárt 
stratégiáját és taktikáját.

Az első oroszországi forrada­
lomban bebizonyosodott, hogy a 
kommunista párt az ország 
egyetlen vezető ereje s ennek a 
pártnak az crc-j-c a tömegek szé­
les támogatásában rejlik. A 
Szovjetunió dicső Kommunista 
Pártja a munkások és parasztok 
ügyéért vívott önfeláldozó har­
ena al. a társadalom forradalmi 
átalakítása téréin végzett fárad­
hatatlan munkájával nemcsak az 
egész szovjet nép határtalan szc- 
rctetét és bizalmát érdemelte ki, 
hinein erre a pártra az egész 
világ dolgozói úgy tekintenek, 
mint a békéért, demokráciáért és 
a szocializmusért folytatott harc 
zászlóvivőjére. A világ proleta­
riátusának élcsapata harcok, 
áldozatos és véres küzdelmek 
árán érdemelte ki ezt a megtisz­
telő bizalmat.

A világ kommunista pártjai a 
Szovjetunió Kommunista Pártjá­
nak példáján tanulják meg, ho­
gyan kell megóvni a párt szi­
lárdságát, sorainak egységét,

tisztaságát. Megtanulják a mun­
kásosztály nagyszerű taktikáját, 
azt, hogy hogyan kell 1-épésről- 
lépésre közelebb hozni a győze­
lem előestéjét, hogyan kell tá­
madásba menni s ha kell, rende­
zetten visszavonulni- 

A Kommunástul Párt vezetésé­
vel a kommunista társadalom 
építésének útján sikeresen előre­
haladó Szovjetunió példája lel­
kesíti ma a világ dolgozóinak 
harcát az elnyomás eliten, a sza­
badságiért, függetlenségért c-s bé­
kéért. Felmérhetetlen az a segít­
ség, amit ehhez a harchoz a 
Szovjetunió Kommunista Pártja 
nyújt. A lenini gondolat a nem­
zetközi munkásosztály, a kapita­
lista, gyarmati és függő orszá­
gok, a világ összes népei sza­
badságharcának kiapad hatatlan
forrása. Ebből a forrásból .me­
rítve építik új éleinket az új ro- 
hamb ragadok, ebből a forrásból 
merítenek erőt az elnyomott né­
pek az elnyomók és kizsákmá­
nyolok elleni harchoz.

A lenini-sztálini eszme fénysu­
gara bevilágítja az egész világot- 
A mi pártunkat, a Magyar Dol­
gozók Pártját is a Szovjetunió 
Kommunista Pártjának nagy ta­
nulságai vezetik szocializmust 
építő munkájában. Az SZKP 
olyan nagyjelentőségű tanításai, 
mint a proletariátus diktatúrájá­
ról, a nemzetiségi kérdésről, az 
élenjáró elmélet jelentőségéről, 
a forradalmi éberségről szóló 
elméleti útmutatások, mind & mi 
erőnk forrásaivá is váltak. Ezek 
a tanítások s a Szovjetunió Korín 
m un ista Pártjának gyakorlati 
tapasztalatai nem c.gy ízben ad­
lak felmérhetetlen jelentőségű 
segítséget pártunknak, egész né­
pünknek a szocializmus építése 
során felmerülő ezernyi, szá­
munkra újszerű kérdéseik megol­
dásához. Vezetők és egyszerű 
dolgozók tízezrei tanulmányoz­
zák a párttörténetet, hogy meg­
ismerjék belőle a szocializmus 
-építésének törvényszerűségeit- 
Pártunk naip mint mp a Szov­
jetunió Kommunista Pártjának 
példáján tanulja meg, hogyan 
kell dolgozó népünket az ellen­
ség állandó támadásai között 
győzelemről győzelemre vezetni- 

Nagy feladatok végrehajtása 
elölt állunk s pártunk, a Magyar 
Dolgozók Pártja csak akkor lúd 
teljes mértékben megfelelni a rá 
váró feladatoknak, ha a Szov­
jetunió Kommunista Pártjának 
példáját követve szüntelenül erő­
síti kapcsolatát a dolgozók tö­
megeivel s így mozgósítja né­
pünket népgazdasági terveink 
teljesítésére és túlteljesítésére, 
mellyel lehetővé válik a termé­
kek bőségének megteremtése, iá 
dolgozók életszínvonalának sza­
kadatlan emelése. Most c feladat 
megvalósítása segíti legjobban azt 
a nagyszerű ügyet, amelynek 
zászlaját a Szovjetunió Kommu­
nista Pártja bontotta ki és tartja 
magasra- A magyar dolgozó nép, 
mi magyar kommunisták hazánk 
erősítésével, pártunk egységé­
nek, törnegkapcsolatain-ak meg­
szilárdításával követjük legmél­
tóbban nagy példaképünket, a 
Szovjetunió dicső és harcedze.lt 
Kommunista Pártját,

ELŐRE AZ ARATASI ES BEGYŰJTÉSI BEKEVERSERY SIKERÉÉRT
Az egyeld gépállomás már túlteljesítette cséplési tervét

A gépállomások cséplési verse­
nyének élén halad országosan is 
az egyeld gépállomás. Dolgozó né­
pünk kenyeréért folyó harcban az 
egyeld traktorosok jó példát 
mutatnak. Tizenkét cséplőgépjük 
dolgozik a közös szérűkön. Nincs 
ezen a gépállomáson egyetlen 
traktoros sem, áld a cséplésből ne 
teljesítené a műszaki normáját. A 
cséplőmunkacsapatokkal való jó 
együttműködés eredménye, hogy a 
napi cséplési átlag elérte a 380 
mázsát.

A gépállomás legjobb cséplőgép, 
vezetője Nagy János, aki szerda 
éjfélig 4663 mázsa gabonát csé­
pelt el. Mögötte halad a fiatal 
Varga Ferenc 4481 mázsa csép- 
léssel. Ez a két kimagasló jó 
eredményt elért traktoros 1070.es 
géppel dolgozik, a cséplési tervük 
38 vagon gépenként.

A szerdai napon a legjobb ered­
ményt Varga Ferenc érte el, aki 
19 óra alatt 314 mázsa gabonát 
csépelt el Dumán Béla eddig 1220_ 
as gépével 3568 mázsa gabonát

csépelt el és napi teljesítménye 
eléri a 300 mázsát.

A gabonacsatában élen harcoló 
egyeld cséplőgépek július 39-én 
éjjel 11 órakor teljesítették az 
egyeld gépállomás ezévi csépié i 
tervét. Cséplési tervük 371 vagon, 
és 373 vagonnal csépeltek el.

A győztes brigádok jelentési 
küldtek tervük túlteljesítéséről 
Rákosi elvársnak, megfogadták, 
hogy augusztus 30.ra alkotmá­
nyunk ünnepére a gépállomás 
mindenből teljesíti évi tervét.

Hagy János oséplogépvezelő közeledik az 5090 mázsás eredményhez
A csépi ő g ép vezet ők versenyé­

ben napról-napra szebb eredmé­
nyek születnek- A megyében há­
rom cséplőgépnél haladták már 
túl a 4000 mázsát. Nagy János 
egyeiki traktoros már megközelí­
tette az 5000 mázsát- 

A napi legjobb teljesítményt 
Kovács Károly (11 énei da) érte el, 
ciikii 392 mázsát csépelt. A máso­

dik legjobb Gábor Imre (Eocsaj), 
aki 378 mázsát csépelt- 

Hiányzik a legjobbak sorából a 
tavalyi győztes Gorzsás Antal 
(Hajdúböszörmény). A július 29-i' 
jelentés, mint a legjobb napi 
eredményt elérőt említette 330 
mázsás teljesítménnyel, de a jú­
lius 30-án kiadott jelentésben mai- 
nem szerepel a nagy eredményt 
elérők között-

Az öt legjobb cséplőgépve-zető 
rangsora a következő:

Nagy János Egyek 4663 q, 1070 
dob mm.

Varga Ferenc Egyek 4481 q, 
1070 dob mm.

Gábor Imre Pocsaj 4333 q, 1570 
dob nun.

ifj- Nagy Gyula Biharkereszteg 
3640 q, 1330 dob mm.

Domán Béla Egyek 3566 q, 1320 
dob mm.

Csórni János teljesítette vállalását
A megyei kombájnotok leg­

jobbja Csornai János (Sárrétudva­
ri) váilalLa—hogy 400 holdról 
aratja és csépeli el a gabonát. 
Vállalását már teljesítette is. A 
legújabb jelentés szerint már le­
aratta a 400 holdat.

Az öt legjobb kombájnvczctö 
sorrenlje a július 30-án kiadott 
értékelés sezrint a következői

Csórni János Sárrétudvari 400 
kh, 4200 q.

Kovács Sándor Hajdúszoboszló 
549 lth, 3640 q.

Rácz József Debrecen 305 kh, 
3561 q.

Rácz András Debrecen 279 kh, 
3554 q.

Szarvas Péter Balmazújváros 
385 kh, 3095.

A vámospércsi késedelmes beadóknak 
10 százalékkal felemelték gabonabeadási kötelezettségét

Dolgozó parasztságunk teljesí­
ti az állammal szembeni kötele­
zettségét: cséplőgéptől adja be 
a gabonát államának. De 
vannak olyanok, akiknél az ellen­
séges agitáció meghallgatásra, ta­
lált. Vámospérésen is akadtak, 
akik clhitték azt a hazug mesét, 
hogy ne adjunk be és ne csépel­
jünk augusztus 1-ig, mert akkor 
jön egy rendelkezés, amely sze­
rint eltörlik a gab on ahead ást- 

Vámospércsen még arról is be­
széltek, hogy Nyirmártonfalván 
már nincs is beadási kötelezett­
ség- Az ellenséges hírverés állal 
megtévesztett- parasztok közé ke­
rültek Nagy József 8, Oláh La­
josaié 5, özv. Szabó Józselné 10,

Papp Imre (5, Erdei Sándor 7, 
Török Gábor 5 és Tóth Sándor- 
né 5 holdas doagozó parasztok 
is, akik nem teljesítették idejé­
ben gabonabeadási kötcle-zettsé- 
gükét és ezért a tanács 10 száza­
lékkal felemelte gabon-abeadásu- 
ka-t. I »!"•«!

A felemelésen kívül az ellenség 
hangjára hallgató halogatók nem 
részesülnek a kormány által 
nyújtott kedvezményben: a ta­
valyi hátralékuk elengedésében. 
Török Gábornak 3 mázsa 25 kiló 
rozs helyett 3 mázsa 55 -kilót kell 
most már beadni, de teljesítenie 
kell elmúlt évi borbeadási hát­
ralékát is- Török Gábor judta 
volna beadását idejében teljesí­

teni, mert a cséplőgépi mázsa 
azt igazolja, hogy több mint ti 
mázsa rozsot csépelt el.

Vámospércsen az ellenség hír­
verésével szemben a dolgozó pa­
rasztság jó felvilágosítása érde­
kében személyes példájukkal 
harcolnak a békebizottság tagjai. 
Szerdán csépelt Malmos Lajos 8 
holdas dolgozó paraszt, békebi­
zottsági tag. Még be sem fejez­
ték termése csépié sót, már indult 
a telt zsákokkal a begyűjtési hely 
leié: első kötelesség az áljain irán­
ti kötelesség. Miután ennek ele­
get tett, visszafordult lovaival a 
cséplőgéphez és azután szállítot­
ta haza a többi terményt

Ä fancsikal Pelöli iszcs-ta 3 napig áll! a cséplőgép a hiányos felszerelés injai!
A cséplés gyorsítása legfonto­

sabb feladatunk közé tartozik. 
Éppen ezért tűrhetetlen, hogy a 
debreceni gépállomás meg min­
dig egyik hanyagságot a másik 
után követi el. A fancsikai Pe­
tőfi tszcs földjén 3 napig állt a

debreceni gépállomás 274J7 szá­
nni cséplőgépe. Nem szerelték 
fel a megfelelő tartozékokkal és 
emiatt a cséplőcsapat dolgozói, 
akik Vámospércsről mentek 
Fcmcsikára csépelni, három na­
pig tétlenkedtek a legszorgosabb

dologidőben.
A gépállomás igazgatója hala. 

déktalanui vizsgálja ki és von 
ja szigorúan felelősségre mind­
azokat, akik miatt három nanU 
nem csépelt a gép u szövetkeze, 
földjén.

A begyűjtési miniszter rendelete 
a sertés- és juh vágási engedély kiadásáról

A begyűjtési miniszter szabá­
lyozta a hízottsertés és juh vágási 
engedélyének kiadását. Eszerint 
az egyénileg termelő, akinek hi. 
zot[sertés beadás hátraléka nin­
csen, vagy pedig a leinek a hátra­
lékát a terménybeadás kötelezett­
ségének teljesítése után tői ölték 
— mielőtt eleget tenne a hízott, 
sertésbeadás 1953 második félévre 
eső kötelezettségének, egy hízott- 
sertés levágására engedélyt kap­
hat A termelőnek a tanács vég-

rehatóbizottságánál igazolni kell, 
hogy a levágásra kerülő sertésen 
kívül megfelelő súlyú sertése van 
a sertésbeadás 1953 második fél­
évre szóló kötelezettségének tel­
jesítésére is.

Kiselejtezésre kerülő juh levá­
gásra az a termelő kaphat enge­
délyt, aki a gyapjubeadási kötele­
zettségét teljesítette és szerződé­
ses ürühizlalási kötelezettségének 
eleget tett. Ha ürühizlalási kötele­

zettsége csak később lesz esedé­
kes, akkor is már most kiadható 
a juhva a vágási engedély. Ter­
mészetesen az is megkaphatja az 
engedélyt, akinek nincs ürühizla. 
lási kötelezettsége.

A begyűjtési miniszternek ez a 
két újabb í'endelkezáse ismét je­
lentős kedvezmény a kötelezettsé­
güket becsülettel teljesítő egyéni 
leg gazdálkodó dolgozó parasztok­
nak.
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Ä PÁRT GYŐZELMES ZASZLAJA
A „Pravda“ vezércikke —

Moszkva (TASzSz). A „Pravda” 
csütörtöki számában ,,A párt 
győzelmes zászlaja" cimmei kö­
zölt vezércikket- A cikk a többi 
közölt a következőket mondja:
„Otven évvel ezelőtt, 1UU3 július 

,'ió-án nyílt meg az Oroszországi 
Szociáldemokrata Munkáspárt IV 
kongresszusa. A 11. kongresszus 
megvetette az alapot a nninkás- 
osztálv harcos forradalmi marx­
ista pártja, a bols&vikoit hős 
partja megteremtéséhez. A kon­
gresszuson győzedelmeskedett a 
lángeszű lenini terv, az oroszor­
szági proletárpárt, az újtipusu, a 
11. Intermicionálé reformista 
pártjaitól elvileg különböző párt 
lei-építéséről.

Országunk Kommunista Vártja 
— amelyet a nagy Lenin alapí­
tott. hősi harc, nehéz megpróbál­
tatások és világtörténelmi jelen­
tőségű győzelmek félévszázados 
dicső útját tette meg. Ma a Szov­
jetunió Kommunista Várija a vi­
lág leghatalmasabb, legtekinté­
lyesebb pártja, minden _ testvén 
kommunista és munkáspárt min­
taképe. a nemzetközi kommunis­
ta mozgalom élcsapata.

Minden ország dolgozói korsza­
kunk eszét, becsületét és lelkiis­
meretiéi. látják benne.

A Kommunista Várt forradal­
mi harca során szétzúzott olyan 
nénellcncs pártokat, megvetésre

méltó knpitulánsoka-t, akik '-c 
akarták téríteni a pártot a le­
nini útról.

Népünk a Kommunista Párt, 
annak Központi Bizottságii bölcs 
vezetésével felépítette a szoci­
alizmust, világtörténetmi jelen­
tőségű győzelmet aratott a Nagy 
Honvédő Háborúban és óriási 
méretű alkotó munkát fejt ki a 
kommunista társadalom építésé 
terén.

A párt XIX. Kongresszusa fel­
mérve országunk győzelmeinek 
és vívmányainak eredményeit, 
rámutatott, hogy a Szovjetunió 
Kommunista Vártjának fCfel- 
a dalai most abból állnak, hogy a 
szo-tial izmusból a kommuniz­
musba való fokozatos átmenet 
útján felépítse a kommunista 
tái-saduílmat. 1 -r 1

V. I. Lenin, Marx és Engels 
ügyének és tanításának nagy 
folytatója kidolgozta a pártról, 
mini a proletariátus vezető szer­
vezetéről, mint a proletariatus 
ld fegyveréről szóló elméletet, 
amely nélkül n-ern lehet kivívni 
ia proletái'iáitus diktatúráját, 
felépíteni a szocializmust és a 
kommunizmusit. Vártunk ereje 
és legyőzhetetlensége a néppel 
való elszakíthatatlan kapcsola­
tában rejtik. Feladatunk, hogy 
úgy őrizzük a párt egységét, 
mint szemünk fényéi, még to­

vább erősítsük a pártnak a nép­
pel való elszakíthatatlan szaka­
datlan 'kapcsolatát, hogy a kom­
munistákat és minden dolgozót 
a forradalmi kritika és ónkritti- 
ka, a magasfokú politikai éber­
ség, könyörtelenség és szilárd­
ság szellemében neveljük a kül­
ső és belső ellenség ellen, a ki- 
pitiafeta környezet fondorlatai 
elien vívott harcban- A mi pár­
tunk egész története: a mai xiz- 
mus-leniniz.tnus, a gyakorlatijain.

A Szovjetunió Kommunista 
Vártjának 50. évfordulója neve­
zetes dátum egész népünk szá­
mára, nevezetes dátum a forra­
dalmi mozgalom számára. A zse­
niális Leninnek és ügye folyta­
tójának, a nagy Sztálinnak és 
küzdőtárs,óiknak vezetése alatti 
küzdelmekben m eged ződött
Kommunista Pártunk ma a 
kommunizmust építő szovjet 
társadalom vezető, irányító és 
kormányzó ereje. Vártunk zász­
laja, amelyet dicső harcok és 
sok történelmi győzelem övez, 
magasan lobog és a népet előre 
vezeti a kommunizmus győzel­
méhez.

Éljen a Szovjetunió Kommu­
nista Vártja!

Lenin zászlaja alatt, a Kom­
munista Várt vezetésével előre a 
kommunizmus diadaláért!

Nagygyűlés Pekingben a koreai 
fegyverszünet aláírásának megünneplésére
A kínai főváros lakossága szer­

dán este a Csungsnn-parkh.nn ren­
dezett nagygyűlésen megünne­
pelte a koreai fegyverszüneti 
egyezmény aláírását. A megje­
lentek között voltak: iá Csi-sen 
és Csen Su-tung, a kínai népi po­
litikai tanácskozó testület >alelnö­
kei, Kuo Mo-zso, valamint a de­
mokratikus pártok és tömegszer­
vezetek vezető tagjai-

A nagygyűlés este 8 órakor a 
Kínai Népköztársaság cs a Ko­
reai Népi Demokratikus ~.vjz-

saság nemzeti himnuszának 
hangjaival kezdődött meg.

Csen Su-tungnak, a kínai népi 
politikai tanácskozó testület al­
ti nők éneik megnyitó szavai után 
Kuo Mo-zso mondott ünnepi be­
szédet-

Nagy taps fogadta ezután an­
nak a nyilatkozatnak felolvasá­
sát, amelyet Veng Teh-huai tá­
bornok, a. kínai népi önkéntesek 
parancsnoka tett a koreai fegy­
verszünet aláírása után.

Lelkes éljenzés köszöntötte Se

Csel-t, a Koreai Népi Dem okra 
tikus Köztársaság pekingi nagy­
követségének ügyvivőjét, amikor 
a szónoki emelvényre lépett-

Kim lr-Szen marsall, a koreai 
néphadsereg főparancsnoka és 
Veng Teh-huai tábornok, a kínai 
népi önkéntesek parancsnoka üd­
vözlő táviratot intézett a nagy­
gyűléshez.

A nagygyűlés után Peking né­
pe a késő éjszakai órákig han­
gos énekszóval és tánccal ünne­
pelte a fegyverszüneti egyezmény 
util alvását.

A Népköztársaság Elnöki Tanácsának 
törvényerejű rendelete az űj ügyészi szervezetről

A törvényesség fokozott biztosi, 
fása céljából az Elnöki Tanács 
törvényerejű rendelettel létrehozta 
az alkotmánynak megfelelő új 
ügyészi szel vezetet és alapvető 
feladatául a törvényesség meg­
tartása feletti őrködést jelölte 
meg.

Az űj ügyészi szervezet az al­
kotmány élteimében az állam- 
igazgatási ég a helyi államhatalmi 
szervektől függetlenül a követke­
ző feladatokat látja el: az egyse, 
géz törvényesség megszilárdítása, 
az állami és társadalmi rend, va­
lamint a társadalmi tulajdon vé­
delme és a Magyar Népköztársa, 
ság rendjét, biztonságát és füg­
getlenségéi sértő mindennemű 
cselekmény következetes üldözése, 
a Magyar Népköztársaság állam­
polgárai részére az alkotmányban 
biztosított politikai, munkaügyi, 
lakásügyi és egyéb személyi és 
vagyoni jogok és törvényes érde­
kek védelme.

A legfőbb ügyész és az alárenl 
beit ügyészek a törvényesség biz­
tosítása érdekében őrködnek a 
minisztériumok, a különböző ha. 
tóságok hivatalok, intézmények 
és az államigazgatás egyéb szer­
vei, valamint az államhatalom he. 
lyi szervei által kiadott rendele. 
tok, határozatok és utasítások, to­
vábbá egyéb intézkedések törvé­
nyessége felett és ügyelnek arra, 
hogy a hivatalos és egyéb szemé, 
lyek a törvényt ne sértsék meg. 
Az ügyészségek örködnek a nyo­
mozás törvényessége felett, bizto­
sítják a bűncselekmények gyors 
feltárását és kinyomozását, bizto­
sítják a büntető eljárás megindí­

tását a Népköztársaság ellenségei, 
a társadalmi tulajdon fosztogatói 
az üzérkedők és egyéb bűnözök 
ellen. Ugyanakkor éberen vigyáz­
nak arra is hogy senkit törvény- 
ellenesen As alaptalanul ne vonja­
nak büntetőjogi, felelősségi e, ne 
fosszanak meg személyes szabad­
ságától ég hogy mindenki mente, 
süljön minden zaklatástól, tör­
vénytelen korlátozástól és jogfosz­
tástól.

A legfőbb ügyész és az aláren­
delt ügyészek figyelemmel kísérik 
a bíróságok tevékenységét, hogy 
a törvényeket helyesen alkalmaz, 
zák.e. Ennek biztosítására a bün­
tető és polgári ügyekben fellépnek 
a bíróságok előtt, óvást emelnek 
a törvényellenes, vagy alaptalan 
ítéletek és döntések ellen. A leg­
főbb ügyész és az alárendelt 
ügyészi szervek felvilágosítások 
adását és vizsgálat lefolytatását 
követelhetik, vagy maguk folytat, 
nak le vizsgálatot annak megálla­
pítására, hogy nem történt-e tör. 
vénysártés, nem sértették-e meg az 
állam, vagy az állampolgárok tör­
vényes érdekeit. Ha a legfőbb 
ügyész, vagy az ügyészi szervek a 
törvényellenesen eljáró szervekhez 
az intézkedés hatályon kívül he­
lyezése céljából óvást nyújtanak 
be, ezt az illetékes szerv nyolc na. 
pon belül köteles megvizsgálni. — 
Ha eze.n határidőn belül a szerv 
vezetője az óvást nem vizsgálja 
meg, a kifogásolt intézkedés vég­
rehajtását köteles felfüggeszteni. 
Abban az esetben pedig, ha az 
illető szerv az óvást alaptalannak 
tartja, a kifogásolt intézkedésekre 
vonatkozó iratokat felülvizsgálat

’ céljából a felettes szervhez továb­
bítja, A legfőbb ügyész a felettes 
szerv határozata ellen az illetékes 
miniszternél, vagy a miniszterta­
nácsnál óvást emelhet. Ha az 
ügyész megállapítja, hogy akár 
hivatalos, akár más személyek a 
törvényt megsértették, az elköve­
tett törvénysértés természetéhez 
képest büntető vagy fegyelmi el­
járást kezdeményez.

A törvényerejű rendelet értei, 
méhen az új ügyészi szervezet a 
Magyar Népköztársaság legfőbb 
ügyészségből, az alárendelt me­
gyei ügyészségekből (budapesti 
fővárosi ügyészségből), egyes na­
gyobb városokban a városi 
ügyészségekből, valamint a járási 
ügyészségekből, (Budapesten a 
kerületi ügyészségekből) áll majd. 
Ezeknek az ügyészségeknek a 
vezetőit a legfőbb ügyész öt évre 
nevezi ki. Az ügyészeknek, a 
nyomozóknak és az ügyészség 
többi alkalmazottainak, politikai 
ég erkölcsi szempontból kifogásta­
lan magatartásunknak, éberek­
nek, a nép ellenségeivel és más 
bűnösökkel, valamint a Népköz, 
társasáig törvényeinek megsértői­
vel szemben engesz,telhetetlennek 
kel! lenniök. Az ügyészségek kö­
telessége lesz, hogy felfigyeljenek 
a törvények megsértésére vonat, 
kozó, a dolgozóktól, vagy egyes 
szervektől érkező minden panasz, 
ra, gyoisan és eredményesen in­
tézkedjenek a panaszok tárgyá­
ban, feltárják a törvénysértéseket, 
gondoskodjanak azok kiküszöbö­
léséről és a törvényeket megsér­
tők következetes felelősségre vo­
násáról.

Grotewohl elvlárs'
telt a Német Demokratikus. . . . . . . . . .

népi ' 7
Berlin (MTI). A Német De­

mokratikus Köztársaság népi ka­
marája szerdán és csütörtökön 
az új politikai és gazdaságpoli­
tikai irányzat alapvető kérdései­
vel, valamint a nemet kérdés bé­
kés megoldása érdekeben szük­
séges tovább lépésekkel foglalko­
zott.

Az ezzel kapcsolatos vitát Gro- 
tcwohl miniszterelnök kormány- 
nyilatkozata vezette be. A mi- 
niiiszlevelnök beszédében részletes 
áttekintést nyújtóit azokról az 
intézkedésekről, amelyeket a 
kormány 1953 június 1 i-e óta a 
Német Demokratikus Köztársa­
ság új irányzatának megvalósítá­
sára tett. Gro'tewohi elv társ han­
goztatta, hogy a kormány e rend­
szabályai egyfelől gazdasági célt 
követnek, amennyiben az egész 
lakosság életviszonyainak meg­
javítására, az általános életszín­
vonal emelésére irányulnak más 
felöl politikai célt, mindenek­
előtt a német egység mielőbbi 
helyreállításának ügyét szolgál­
ják. Kormányunk — mondotta — 
ez év júniusában azért lépett az 
új irányzat útjára, hogy gyoisan 
kiküszöbölje a politikai és gaz­
dasági életűnkben észlelhető za­
varokat és hogy még határozot­
tabban siettesse nagy nemzeti 
problémáink megoldását-

— A kormány egész sor gya­
korlati intézkedéssel kezdje meg 
az új irányzat végrehajtását, A 
munka,normákat újra az április 
1 előtti színvonalra helyeztük — 
mondotta többek közölt" Grotc- 
voh] miniszterelnök. Majd több 
gyakorlati intézkedést sorolt 
még fel, amelyek miad az ipari 
munkásság élehazinvoitolán a k 
emelését célozzák.

— A mezőgazdaság (erén az új 
irányzat következtében az egyé­
ni gazdaságok és termelőszövet­
kezetek 384 millió márka bevéte­
li többlettel számolhatnak- A nyu­
gatról visszatérő személyek kár­
talanítására 92 millió márkát tár­
ta lékoKirak. Lakásépítésre ebben 
az évben öüO millió márkát for­
dítunk, ezenfelül 13 millió már­
ka összegben hosszú lejáratú hi­
telt nyújtunk a magánépilkezé- 
seikhez. A kisiparosok, a magán- 
ipar és a magánkéi eskedelcnn 
támogatása céljából '15(1 millió 
márkával csökkente 1 tűk a ma­
gángazdaságra kivetett adókat.
Pénzintézeteink július 10-ig 49.3 
márka, összegben engedélyeztek 
rövidje járatú hiteleket a kisipar, 
a niaganiipar és a. magánkeres­
kedelem számára- A német jegy­
bank visszavonja 15.7 mVjió mám 
ka összegű hitei ."elmondását és 
ezeket a hiteleiket további kilenc­
millió márkával növelte-

Grotewohl elvtárs a továbbiak­
ban meleg szavakkal köszönte 
meg a Szovjetunió kormányá­
nak a Iroitalmás élelmiszer- és 
n y ersanyaszáüttm á n y okkal nyúj­
tói! újabb nagyié1 kit és önzetlen 
segítséget, amely lehetővé tette 
-a lakosság ellátásának ugrássze­
rű megjavítását.

A miniszterelnök ezután ismer­
tette a demokratikus törvényes-, 
sé'g megszilárdításává irányuló 
intézkedéseket, majd hangsú­
lyozta: hogy a köztársaság ne­
hézipari termelését -kereken 1-1 
milliárd márka értékben csök­
kentik, a köszükséglcti cikkek és 
élelmiszercikkek termelését pe­
dig 950 millió márka értékben 
növelik. A nehézipari és egyéb 
beruházások összegét ebben az 
esztendőben 1.7 miltiárddal, 1954- 
ben és 1955-ben legalább 4 mil­
liárd dal csökkentik. Ezzel szén­
ben fokozott mértékben építik ki 
a fogyasztási cikkeket termelő 
ipart, a lakóházak, bölcsődék 
óvodák és üdülőoíthonok háló­
zatát- A kormánynak az a terve, 
hogy 1954-ben megszünie-ji a 
jegyreridszert és egységes ára­
kat vezet be.

Grotewohl elvtárs ezután a kö­
vetkezőket mondta:

I „Most a lakosság köréből ér­
kezett elvi jeiomoségii kordáé­
ra akarok válaszolni Ez a kér­
dés -arra vonatkozik hogy le­
adjuk-e építőmunkánk eddigi cc1- 
ját, a szocializmus alapjainak 
megteremtését, nyíltan es b-- 
csüie-tes-en kijelentjük, bogy a 
szocializmus építésű:' lolyiatu 
fogjuk, mert a nép érdekei ez 
követelik, hiba lenne azonban, ha 
a szocializmus építését különböző 
közigazgatási rendszabályokkal 
akarnánk megvalósítani. Úgy 
Véljük, hegy a dolgozók és az 
egész niép érdiekében cselekszünk, 
ha a városokban és falvakban 
nem akadályozzuk meg a kis. és 
középmagánüzemek működését, 
anélkül azonban, hogy nagytőkés 
monopóliumok keletkezéséhez, a 
tőkés gazdasági eszközök erős 
összpontosításához, trösztök, szili 
dikátusok é-s egyéb monopolista 
egyesülések létrehozásához nyúj­
tanánk lehetőséget a Német De. 
mokratikus Köz társaságban, A 
néptulajdonban lévő üzemek to. 
váibbra lg társadalmi tulajdonban 
maradinak. Minden kísérletet 
amely ar;a irányul, hogy ezeket 
az üzemeket visszaadják a nyu­
gat-német monopóliumok urainak, 
népellenes bűncselekménynek te­
kintünk."

Grotewohl miniszterelnök a to­
vábbiakban részletesen foglalko­
zott a Német Demokratikus Köz­
társaságnak a'Z össznémet ta­
nácskozás egy’oehívására tett leg. 
utóbbi javaslatával. amely elöl 
Adenauer hallgatással jgyek. 
szik kitérni. Grotewohl beszéde 
soián provokációnak minősítette 
az Egyesült Államok demagóg 
ajánlatál, hogy 15 milüó dollár 
értékű élelmiszerrel ,,segítséget" 
nyújt a Német Demokratikus 
Köztársaság lakosságának.

Nem kérünk az ilyen ajándék, 
ból, de készek vagyunk kiegészí­
tésként az Egyesült Államoktól 16 
millió dollárért, sö( ennél nagyobb 
összegért is élelmiszereket vásá­
rolni az elfogadott világpiaci árak 
és egyenjogú kereskedelmi feltéte­
lek alapján.

Grotewohl elvtárs arról beszélt, 
bogy a német nép négyhatalmi
értekezlet összehívását kívánja._
Ezen az ér tekezieten hallgassák 
meg Kelet, és Nyugat-Németor. 
szag képviselőit is, akiknek össa- 
német válagzlótörvényt kell a 
négyhatalmi értekezlet elé le: jesz. 
teniök. Ugyanakkor meg kell olda­
ni demokratikus és békés zeretö 
össznémet kormány megalakításá­
nak kérdését is.

A Német Demokratikus Köztár. 
saság kormánya kijelenti -- 
hangsúlyozta a miniszterelnök —- 
hogy bármikor kész Nyugat- 
Németország meghatalmazott kép 
viselőivel tárgyalásokat folyta ni 
Németország békés újraegyesíté­
sének előkészítéséről, a szabad 
össznémet választásokról és á 
német békeszerződés gyors meg­
kötésének előmozdításáról,

A Német Demokratikus Köztár­
saság kormánya javasolja, hogy 
minél előbb, még ez év augusztu­
sában tartsák meg Kelet- és 
Nyugat-Nénieíorsziág képviselői­
nek össznémet. tanácskozását. A 
német nép képviselőinek a követ­
kező három kérdésben kell tanács- 
kozniok és határozniok:

1. a németek egymásközötti ke. 
leskedelmi kapcsolatai (zónaközi 
kereskedelem),

2. a németek egymásközötti 
személyi kapcsolatai (zónaközi 
utazások),

L össznémet választótörvény 
kidolgozása,

A Német Demokratikus Köztár­
saság kormánya mindvégig — a 
cél eléréséig — kitart követelése 
mellett: ,,Németek, üljelek közös 
tárgyalóasztalhoz!" — fejeződik 
be Grotewohl elvlárs kormány- 
nyilatkozata.

Grotewohl miniszterelnök he. 
szódét beható vita követte.
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Eluzem lelt a Hajdú-Bibarmegyei Bánya és Épílöanyagipari Egyesülés
forintos csökkentése(ludoritónktói.)

\ könnyűipari minisztérium 
tiJiviipari igazgatósága a napok- 
Ln értékelte a téglagyári egye­
be tek első félévi tcrvicljesité- 

sét a megyék között :ol>'6 mim, 
kaverseny eredményét. Az érté­
kelés alapján a nagy megüszt«!- 
tetést jelentő „Kiüzem” elmet, az 
ezzel járó vándorzászlól és pénz­
jutalmat, országos hírű vállai a- 
«iKut is megelőzve, a Najdú- 
Biharniegyei Bánya es Epítő- 
jnyagjpari Egyesülés (régi nevén 
tlajdú és Bihari t églagyárak Me. 
»vei Egyesülése) szerezte meg. 
tz egyesülés 120 százalékra telje- 
jil'eitc félévi tervét, az önköltség

771 ezer 
mellett.

A nagy siker kivívásában dön­
tő szerepük van a telepeknek- 
Különösen a hajdúböszörményi 
téglagyár végzett példamutató 
mimikát. Az üzeni gyártmányúi 
elismert minőségűek. A többi 
rész'egek közül a debreceni te­
lep 135 százalékos tervteljesítés- 
sel járult hozzá a sikerhez. Jól 
megállta a helyét a hajdúnánási 
részleg is, bár itt a gépi gyártás 
terén még hibák vannak-

A büszke él üzem jelvény, a 
vándorzászló és a 10.000 forintos 
pénzjutalom átadására (ebből 
4000 forintot a megyei tanács

bocsátolt rendelkezésre) ünnepé- 
lyes keretek között szombaton 
délután kerül sor az egyesülés 
debreceni telepén. A könnyűipari 
minisztérium nevében Pusztai 
elvtárs üdvözli a dolgozókat; 
előtte Kolozsvári Lajos elvtárs, 
a megyei tanács elnökhelyettese 
és Bagdi Gábor elvtárs igazgató 
mond beszédei.

A Hajdú-Bibarmegyei Bánya és 
Epi tő an y ági p a ri Egyesülés szép 
sikere lelkesítse többi üzemeinket 
is jobb, példamutatóbb munkára. 
Legyen minél több élüzemünk a 
megyében, országépítő munkánk 
s hazánk erősítésére, dicsőségére.

Eredményesen teljesíti munka felajánlását a Járómüjavító
A Járómüjavító dolgozói 

augusztus 20 s a Vasutas nap 
tiszteletére 730.000 fonni értékű 
felajánlást tettek, többek között 
vitaiak, hogy egy lövúzsgás és 
t fy t'utójavításos mozdony mun­
kálatait, továbbá 20 teherkocsi 
rendbehozását határidő előtt el­
végzik. A dolgozók eredménye­
sen teljesítik kötelességüket. A 
mozdonyszerelde július 27-ig pél­
dául 103.400 forint értékű ter­
ven felüli munkát végzett e., a 
kocsiosztály szintén 340.000 forint 
értékkel járult hozzá népgazda­
ságunk erősítéséhez. Az üzem- 
fenntartási osztály felajánlásai­

nak nagyrésze már ugyancsak 
megvalósult.

A felajánlások teljesítéséért in­
dult munkaversenyben uj nevek, 
új kiváló eredmények kerülnek 
nap mint nap felszínre. Sokai 
beszélnek az üzemben mostaná­
ban Makkal Károly gyalusról, 
aki 140 százalék elérése illán je­
lenleg már 150 százalék „meg­
hódításáért" versenyez. (kill 
Márton esztergályos, Molnár 
Miklós gyalus ugyannak kifesz- 
nok magukért- 135, illetve 130 szá­
zalékot értek el az utóbbi napok­
ban is.

Szólni kell még az ifi brigádok­

ról. Köztilök az „Április 4” szek­
rénylakatos részleg 26 százalék­
kal szárnyalta túl a legutóbbi de­
kádban előirányzatát. Kern igy 
cselekednek azonban uz üzem ke­
rékkötői. Dobi Búza esztergá­
lyos áfképzos 35 százaléka, köp. 
van Béla alvázlakatos 04 száza­
léka, Lővei Károly bognár 70 szá­
zaléka mutatja, hogy még sok a 
gyengén teljesítő a Javónhí javí­
tóban-

Az üzem legfontosabb feladata 
most a verseny továbbfejlesztése 
s a normán alul teljesítők szá­
mának csökkentése minden 
munkahelyen.

A Néplap diszpécser szolgálata
Miért nem teljesíti kötelességét » MÁV 

szállítmányozási csoportja és üzemi vál­
lalata1.'

A Debreceni Gyógyszergyúr dolgozói pontos, 
figyelmes munkával járulnak gyógyszerellátá­
sunk lobhátételéhez, a növekvő igények kielégí­
téséhez. Mi sem bizonyítja ezt jobban mint az, 
hogy télévi tervüket 101.9, június havi előirány­
zatukat pedig 105-0 százalékra teljesítették. A 
gyógyszergyáriak tehát eleget tettek kötelessé­
güknek, de ugyanezt várják a velük kooperáló 
üzemektől, elsősorban a MAV-tól, a MÁV szál­
lítmányozási csoportjától és a MÁV szállítmá­
nyozási üzemi vállalat debreceni körzetétől, 
amelyek az üres és gyógyszeranyagos bordók, 
latiak szállítását végzik. A váilalatvezeiöscg 
több o van példát sorolt fel, amely a szállítmá­
nyozási csoport és az üzemi vállalat lélektelen 
m ti n k áj áról tanúskodik-

Június 2d-an U darab vashordót irányított a 
Gyógyszergyár Budafok.Háros állomásra a 
Szesz-Élesztő es Huni-Likőr gyárnak, amelyben 
ók alkoholt szállítottak volna egyes készítmé­
nyekhez. Minden bordón pontosan feltüntették 
a küldő neve1 és az áru rendeltetési helyet- A 
hordók még sem érkeztek meg IIárosra. A 
Szesz Élesztő és Mum-Likör gyár értesítette a 
Gvúgvszergyánat erről a tényről és egyben be­
jelentette a kötbérigényét amiatt, hogy az al­
koholt nem szállíttatta el a Gyógyszergyár. A 
vállalat vezetősége erre megkereső levelet kül­
dőit a MÁV szállítmányozási csoportjának, mire 
rzok elküldték válaszukat- A válasz tartalma 
megmutatja, hogyan vélekednek a felelősségről 
a csoport vezetői. A levélben a fuvarlevéllel 
kapcsolatban értesítik a Debreceni Gyógyszer­
gyárat. hogy |Vít küldemény elveszése valószínű­
leg a Nyugati pályaudvaron történt". A nyomo­
zást ezután a Nyugati pályaudvaron folytassák.

A szállítmányozási csoport tehát ahelyett, 
hogy a visszkereseti eljárást a Szolgálati Sza­
bályzatban előirt utasítások szerint elindítaná 
és a befejezésig, vagyis biztos eredményig foly­
atná --- tetézi a hanyag árukezelést azzá], hogy 
a Gyógyszergyárra hárítja át a nyomozást!

Nem ritkáik az ehhez hasonló esetek, amely­
nek következménye komoly kiesést jelentene « 
Debreceni Gyógyszergyár tervteljesitésében, na 
a váila'at ez: nem pótolná más áruk gyártásá­
val. Ez viszont a tervszerűséget akadályozza és 
jó pár dolgozó becsületes mimikával megérde­
melt prémiumát vonja el!

Egy másik példa: A Gyógyszergyár darab- 
áruforgalomban bonyolítja le a szállítást. (Meg. 
jegyezzük, hogy az előállított áru érteke rend­
kívül magas. E.gy-egy ballon tartalma többezer 
forintot jelent.) A MÁV szállítmányozási üzemi 
vállalat amely a darabárut az állomásra szál­
lítja, megígérte, hogy minden reggel két darab 
két.ovns kocsit ad a sivárnak. Az ígért két sze­

kér több napra is kimarad. így történt ez jú­
lius 10-én is, amikor egy fontos állami rende­
lést elkészítettek, kirakták az erkélyre és vár­
ták a szekerei. Négy napig ke'lett várniuk! 
Tudvalévő, hogy a vegyianyagok a hő hatására 
me gr omlanak, a nedvességet pedig beszívják — 
romlanak. 3UUU forint értékű kár keletkezeit 
igy a 4 napos késésből!

Végül a MÁV ügyintézéséről: ha bármilyen 
panasz előfordul, azt előbb a szállítmányozási 
üzemi vállaltat körzetvezetőségével közük. Az 
általános tapasztalat azt. mutatja, hogy a kör­
zetvezetőség a sérelmek 90 százalékát elutasítja, 
belsőbb fórumhoz kell tehát fordulni: ez .a szál­
lítmányozási üzemi vállalatok központja- .11 a 
ez sem ad kielégítő választ, a MÁV visszkereseti 
és kártérítési hivatalához írnak. De ez sem vég­
leges. itt is az általános tapasztalatra támasz­
kodik a gyár vezetősége, amely a Közlekedés- 
ügyi Döntő-Bíróságot tartja légii letek esőbbnek. 
Persze, hogy nagyobb legyen az akta, több a 
bürokrácia, még a" bírósághoz is lehet fordulni. 
Hogy időbeli mennyit jelent ez, arra megint 
csak egy pé.Uút: múlt év novemberében hiba 
történt a magnézium karbonát szállításánál- 
Most érkezett intézkedés, hogy a gyár a Közle­
kedésügyi Döntő-Bírósághoz menjen, ahol meg­
tárgyalják az eddigi észrevételeket. Előrelátha­
tólag októberre — de ez is feltételes, — meg 
tudják a végleges döntést.

Egy évre a szállítási hiba bejelentése után!

★
Az őszi forgalom sikere nemcsak mennyiségi, 

hanem minőségi eredményeket is kíván. Azt, 
hogy a MÁV szállítmányozási üzemi vállalat 
debreceni körzete lelkűsmeretesebben bánjon a 
Gyógyszergyár és más üzem áruival, tartsa be 
a szállítási határidőket, ugyanúgy, mint á kül­
dő vállalatok az elkészítés határidejét. Ezzel 
sok felesleges bonyodalmat, kivizsgálást kerül 
el és megbecsü íobbé teszi a szállítmányozási 
üzemi vállalat hírét!

*
Ennek a rovatunknak, amelyet a Néplap 

diszpécser szolgálata címen indítottunk cl, az a 
célja, hogy a megjelenő cikkek segítségével, a 
niányosságok feltárásával jobbá tegyük az egy­
mással együttműködő vállalatok munkáját. 
Akkor lesz igazán eredményes ez a lőrék vés, ha 
az érdekelt üzemek y felvetett hiányosságokra 
elküldik válaszukat, ha közük, hogy mit tettek 
a fogyatékosságok kijavítása érdekében. Bizo­
nyára több gyárnál előfordul hasonló eset 
Éppen ezért kérjük a vállalatok vezetőit, hogy 
írják meg ezeket a Néplap diszpécser szolgá­
latának.

Bessenyei Sándor tszcs tagnak sokkal több búza 
keriii a kamarájába mintha egyénileg gazdálkodna
A megyei tanács versenybi­

zottsága az elmúlt héten értékel­
te a megye termelőszövetkezetei­
nek a munkáját, az arutás-csép- 
lésben, beadásban s ágy találta, 
hogy a díszes vörös se/yemzászló 
az egyeki Táncsics tszcs tagságát 
illeti meg. Július 21-én már tel­
jesítették is beadásukat, az ara­
tást példamutató szorgalommal 
az egész járásban elsőnek fejez­
ték be.

A vándorzászló átadása
szerdán es le történt meg. Nagy 
volt az öröm, a boldogság. A be. 
gyűjtési osztály kultúr autója vi­
dám műsort közvetített a tszcs 
udvarán atz egybegyüll tagoknak- 
Névszcrint köszöntötték a fsers 
legjobb dolgozóit, de az egész 
tagságot, a gabonacsatában elért 
példás eredményükért, A nap­
égette arcokon szinte sugárzott 
az öröm. Szabó Sándor elvtárs, 
tszcs-elnök mentegőzve mondán:

— Ne haragudjanak az elv tár. 
sak, hogy nem tudom az irodá­
ban illő módon fogadni a. zász- 
lóátaidó küldöttséget, de minket 
minden helyiségünkből kiöntött 
a búza!

Ez az áradó bőség n bot.
dog, vidám _ élet alapja. Szabó 
Sándor elvtárs vidáman mon­
dotta ä beszélgetés során, hogy u 
bőséges búzatermésből sokat 
visznek haza a tagok jó munká­
juk arányában- Sp'sdk János pél­
dául Í7 mázsa búzát szekerezhet 
haza. Ezenkívül a növénytermelő 
brigád minden tagja a munka, 
egység arányában átadóit búza. 
előlegen felül még prémiumként 
egy mázsa 50 kiló búzát kap A 
tervük úgy készült, hogy 0 má­
zsa 20 kiló búzaátlagra számítot­
tak és 11 mázsán jóval felüli az 
átlag- Ezért a többlermésérj jár 
a prémium. De prémiumot kap­

nak az egyeki Táncsizs juhászai, 
Dobi János, Dobó Ferenc a1, mert 
több gyapjú került a Zsákba, 
mint ahogy a tszcs terve előírta•

Bessenyei Sándor eivtárs
aki az elmúlt élwen lépett 
be a csoportba és S hold földjét 
adta be, megjegyzi:

— Én mig cyyénileg gazdál­
kodtam prémiumot senkitől se 
kaptam, lluzlam aiz igát, nagyon 
keményen megdolgoztam azon a 
kis földön, de megmondom őszin­
tén, munkám után a több jöve­
delmet csak ift a lszcs.ben ka­
pom meg. Az idén 15 mázsa ke­
rül az én padlásomra, azután 
még a cukor, a tengeri, a széna, 
no meg a készpénz. Ez mind 
többre rúg, sokkal löbbre, mint­
ha egyénileg gazdálkodnék• A: 
itteni munkámat a tlépek liöny- 
nyítik. Az én kis földemen este. 
felé a fáradtságtól az eke elé 
fogott telién mellé rogytam, de 
mióta tszcs-tag vagyok, nem tu­
dom mi a fáradtságos szántás, 
traktor végzi helyettem a mun­
kál.

Számadást csináltam c’s
kihozta a ceruza, hogyha egyéni 
paraszt lennék, nem maradna a 
padlásomon 15 mázsa búza mint 
most. Itt sokkal több a jövedel­
mem.

Az- egyeki Táncsics tagsága 
örömmel dolgozik, számolgatják 
termelési eredményüket. Á kér. 
tészetből 2(10 mázsia dinnyét. 1 
vagon paradicsomot, 1 vagon 
paprikái, 1 vagon karalábét, 1 
vagon káposztát visznek 3 sza­
badpiacra.

A jó munka nyomán igy emel­
kedik a tagság jövedelme. Cera. 
zás emberek a Táncsics tagjai, 
tervezgetnek ők, hogy jövőre 
még nagyobb számokat Írhassa,- 
vak a listára jövedclemosztáskor.

Tízezer forint értékű munka terven feli
(Tudósítónktól)
Népszerűek és ismertek ha­

zánk minden részében a Kefe­
gyár készítményei. A jó minősé­
gű ruha-, hajkeféket s egyéb 
iparcikkeket szívesen vásárolják 
és használják a dolgozók. A gyár 
azonban nemcsak belföldi hasz­
nálatra, hanem exportra is ter­
mel. A „Tip-Top” márkájú hasz­
nálati és toilett cikkek iránt kül­
földön is nagy a kereslet. Az 
európai országok egy jelentős ré­
sze vesz út belőle hónapróLhú- 
napra nagyobb mennyiséget

A gyár dolgozói, hogy a har­
madik negyedévi tervet is sike­
resen teljesíthessék, augusztus 
20 tiszteletére újabb felajánláso­

kat tettek. 45.000 forint értékű 
munkát vállaltak terven felül- 
Ebből 10.000 forint értéket július 
24-ig teljesítettek is.

Az élenjáró és sztahánovisfa 
dolgozók nagyrésze terv naptárá­
ban már októbernél, november­
nél fart. így Márton Imre eszter­
gályos őszi feladatán munkálko­
dik,^ úgyszintén Úri Ferenc .,e- 
vágó is két hónappal megelőzte 
az időt. Teljesítményük állan­
dóan 1(50—180 százalék, kerese­
tük 52, illetve 38 forint naponta.

A legjobbak példája nap mint 
nap új lendületet ad az üzemnek 
a terv teljesítéséért, túlteljesíté- 
ért folyó harcban..

Jatt műszaki vezetést a Debreceni Vasútépítő ÖV. 
1. számú építésvezetőségénél

A MÁV Debreceni Vasútépítő 
üV. 1. sz. Építésvezetősége sike­
resen teljesítette 11. negyedévi 
tervét- Az eredmények Tudatá­
ban a dolgozók jelenleg is friss 
lendülettel, lelkesen versenyez­
nek.

Ahhoz azonban, hogy az épí­
tésvezetőség a vasutas nap tisz­
teletére tett felajánlását teljesít­
hesse, ,a kellő műszaki segítségre 
a dolgozók további nevelésére 
van szükség. Ez meg csak rész­
ben van meg. Sárvári építésveze­
tő is, ha a dolgozók jogos ké­
réssel fordulnak hozzá, a leg­
többször így válaszol: „Tessék a 
központtal eJintézfeiui”. Ez nem 
helyes, mert elsősorban ő a te­

rület vezetője, neki van közvet­
lenül intézkedési joga.

A havi és negyedévi tervek is­
mertetésénél szintén más „mód­
szert" kell már alkalmazni. A ki­
rendeltség vezetői ne fojtsák cl 
a dolgozók alulról jövő bírála­
tát. ilyen jelenség még fellelhető, 
ami rossz hatást vá.t ki « dolgo­
zókból.

•El az építésvezetőség, főleg 
Sárvári elvtárs jav.t ezeken a 
hibákon, ha. a bírálat és az örabi- 
rálaf valóban a mindennapi mun­
ka szerves részévé vá'lk akkor 
semmi kétség, a Debreceni Vas­
útépítő ÜV munkája továbbra is 
sikeres és gyümölcsöző lesz.

Balogh Gyula,

Nyaralási levél
Olyan öröm ér/, hogy kisfiam 
ulatonszabadiban üdülhet.. A na. 
okban leapt un tőle levelet, 
öbbek között ezeket. írja: „Sa­
jón boldog vagyok-, hogy eljö­
ttem ide, erre a mesés helyre, 
ég soha nem voltam Debrece­
ni kívül és erérl. nagyon élve­
in a mi szép hazánk festői tó­
it- Olyan boldog vagyok, hogy

jói nulcosi pajtásnak 1 
tan. Megígérem, hogy , 
ve jobban tanulok, mint 

4 kisfiam leveléhez , 
fűzöm hozzá, hogy nain 
dog vagyok. mart 12 éve 
es már látta a Balatont.

Jánki Józ 
Debrecen IIo
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Ülést tartott a Megyei Tanács
Csütörtökön reggel ülést tartott a Megyei Tanács. A tanács, 

ülésen H. Nagy Gábor elvtárs, a megyei begyűjtési allandobizott- 
ság elnöke számolt be a mezőgazdasági munkák és a begyűjtés je­
lenlegi állásáról majd ismertette az elkövetkezendő feladatokat 
és javaslatokat tett azok végrehajtására. Majtényi János elvtárs, a 
megyei kommunális osztály vezetője pedig a megye kommunális 
intézményeinek eddigi eredményeiről és az 1933—54. évi célkitűzések­
ről számolt be. Mindkét beszámoló és a javaslatok feletti vita so­
rán igen sokan felszólaltak.

A megyei tanácsülés részletes ismertetésére visszatérünk.

Újjászülető népünk erejét, életkedvét 
szeretnénk világgá dalolni

Alig tíz napja, hogy eljöttünk'
Debrecenből, de nehéz lenne él­
ményeinkről röviden számot ad­
ni. Éz a tíz nap szinte már el is 
feledtette velünk, hogy néhány 
hétfei ezelőtt még a hátralévő 
izgalmas vizsgák lehetőségein 
töprengtünk egy-egy szólampró­
bán vagy éppen üzemvezetőnk 
kultúra iránti közönye miatt 
bosszankodtunk.

Megtisztelő küldetésünk meg­
valósulását —- amiben Debrecen, 
ben még oly sokszor kételked­
tünk — egyre közelebb hozzák 
ezek a napok. A közelség boldog 
izgalmát csak fokozza a munkánk 
iránt egyre élénkülő érdeklődés.
A Szabad Nép cikke után néhány 
nappal a Szabad Ifjúság hosszú 
beszámolójából olvashattunk ed­
digi munkánkról és mostani meg­
bízatásunk jelentőségéről. Ének­
karunknak szinte szárnyakat ad, 
hogy többé nem kell értetlenség- 
gei és közönnyel kiizclenünk. Pár­
tunk, a Népművelésügyi Minisz­
térium, s a DISZ Központi Bi­
zottságának állandóan érzékel­
hető segítsége megerősítene ben­
nünk azt az érzést, hogy egy nép 
igénye és bizakodása ad érteimé* 
felcsendülő dalainknak s egyre, 
erősbbödik bennünk az a szán­
dék, hogy megfeleljünk ezeknek 
az igényeknek. Erről a céltuda­
tosságról tanúskodnak sikerült 
próbáink, a napokban lezajlott 
rádiófelvétel s ezt a céltudatos, 
sdgnt olvasta le a kipirult arcok­
ról a L’Hunmnité hozzánk ellá­
togatott tudósítója is. Jó erez­
nünk, hogy a világ ifjúsága elölt 
állhatunk helyt a magyar zene. 
kultúra hiteléért. A helytállás fe­
lelőssége teszi könnyűvé a vaj>i 
hatórás próbákat, e körül folyik 
a szó ebédlőben, mosdóban, le­
fekvéskor és a reggeli sorakozó­
nád.

Különös lendületei ad mun­
kánknak, hogy az MTII zene. és 
tánc-karával együtt készülünk a 
YIT-re. Az egyes részlegek jó- 
szellemü vetélkedése a legszebb 
erényeket hozza felszínre és na­
ponként érleli az együttműködés 
sikerét. A közös munka, a közös 
cél tiizében egyre szorosabbá ko- 
vácsolódik barátságunk ezekkel a 
vidám, lelkes ifjúmunkásokkal•

• 1 lelkesedés és vidámság körül

nálunk sincs baj. Kirándulások, 
hangversenyek, klubestek teszlk 
változatosabbá az enilkiil sem 
unalmas napokat-

Legnagyobb élményt mégis a 
próbák jelentik. Kodály: Kállai 
keltős-e, Szőlősi: Hazám kantá­
tája, vagy a sikerült táncdalla­
mok clsodró ereje szinte magá­
val ragadja a kórust s karna­
gyunknak csak kétségbeesel t 
hmgmentési akciókkal sikerül 
megóvni bennünket a rekedtség­
től-

Ez a gondosság indokol+, hi­
szen néhány napja — július 27-én 
este — már felléptünk az Opera­
ház Szabadtéri Színpadán bemu­
tatkozó VIT delegáció műsorán, 
s 28-án az MTH tánc- és zeneka­
rával együtt teljes estét betöltő 
műsort adtunk az Állatkert1 Sza­
badtéri Színpadon, A készülődés 
izgalmát erősen fokozta, hogy a 
nézőtér óriási méretei ellenére 
minden jegy elkelt. Igyekeztünk 
úgy szerepelni, hogy minden hall­
gatónk reménykedéssel és bizako­
dással nézhessen küldetésünk elé.

A sikeres szereplésnek színia 
minden előfeltételét biztosította 
számunkra népünk■ A jó táplál­
kozástól, a szép egyenruhákon át 
a gondos és lelkiismeretes szak 
emberekig semmiben sincs hiá 
nyunk. Legnagyobb sc.gilscg 
azonban az a tudat, hogy mun 
kálikat egy nép bizakodása és 
szeretete kíséri, hogy ezekben a 
napokban s majd a VIT kultúr, 
versenyeinek idején ránk gon­
dol a szenet fejtő vájár, s a pa­
raszt a cséplőgép mellen cs sok- 
sok lakója, ennek az országnak. 
Tudjuk, hogy nekünk számol kell 
adnunk a zene és tánc nyelvén 
milliók érzéseiről. Újjászülető 
népünk erejét. életkedvet., lebir- 
hafatlan bizakodását szerelnénk 
világgá dalolni■ Táljuk, hogy na 
gyón nehéz feladat élőit állunk, 
de azt is tudjuk, hogy r. siker 
csak rajtunk múlik. A Néplapon 
keresztül ígérjük szűkebb hazánk 
— Debrecen, és egyben az égés 
ország népének: minden erőnk­
kel azon leszünk, hogy hazánk 
ifjúságát méltóan képviselhessük 
a negyedik Világifjúsági Talál 
közön-

A Debreceni Népi Együttes 
Énekkarának tagjai cs vezetői.

AMIT KIFOGÁSOLNAK Ä DOLGOZOK
Eok szép eredményről beszélhe­

tünk a Bútorgyárban. Második 
negyedévi tervüket túlteljesítet­
tük, az élenjárók között többezer 
forintot szétosztottak, kultúr, 
spoi'ívonalon is nagy fejlődés mu­
tatkozik. De kifogásoljuk azt, 
hogy napközi otthont, amit már

annyiszor kértünk még mindig 
nem létesítettek. Az összes dolgo­
zók nevében kiérjük az illetékese­
ket, hogy a legsürgősebben orvo­
solják panaszunkat.

Kovács Imréné sztahanovista 
Hajlított Bútorgyár.

Pokker Ferenc elvtárs öt mun­
katársával az Ásványolaj Értéke­
sítő Vállalatnak 3000 forintos 
megtakarítást ért el. Ezért 100— 
1G0 forint jutalomban részesítet­
ték őket. De ezt a jutalmat csak 
papíron kapták meg u főkönyvelő 
mindig azt mondj-., mikor a pénzt

kiérik tőle: holnap. De az a holnap 
eddig még nem jött el, amelyik 
meghozta volna számukra a 
pénzt. Sokkal több gondot fordít­
sanak a vállalat vezetői a dolgo­
zókra.

Fodor József né 
XIII. sz. Ásványolaj Ért. V.

A műit hónap folyamán az Ál. 
•ami Könyvterjesztő Vállalat köny. 
veket küldött a Textil-gyárba, hogy 
könynapot rendezhessünk. Azóta 
eltelt egy hónap, de a - önyvnap. 
hói még semmi nem lett. A vezető, 
ség egymásra utal Tornyos Ist­
ván üb. titka: a párttitkárra, a 
párttitkár a disztitx^rra » lényeg: 
nincs könyvnap

Az eddigi könyvvásárok siker, 
rel jártak. Éppen ezért nem értem 
miért halogatják a könyvnap meg. 
rendezését. Értsék meg üzemünk­
ben is ennek jelentőségét és tart­
sák meg végre az 1 hónapja húzó. 
dó könyvnapot.

Tóth Imre 
Textilmüvek.

HÍREK
VÁRHATÓ IDŐJÁRÁS. FelhŐátvonu. 

lások, többfelé záporeső,*zivatar, időn­
ként élénk északnyugati ezél. A hő. 
mérséklet nyugat felől csökken.

A DEBRECENI FÁKLYA SK Sport, 
horgász szakosztálya közli a szakcez- 
táiyi tagokkal, hogy 1953. évi horgász, 
versenyét augusztus 2_án, vasárnap 
tartja a Hortobágyon. Minden sport, 
társ megjelenésére számítunk Vezető. 

“ * ix)

Az ellenség hamis híresztelésekkel 
akarja gátolni a begyűjtési terv

A bihankeresatiesi járásban a 
csépléss-el párhuzamosam haliad 
a gabonabeadás, de vannak he­
lyek, ahol az ellenséges hírverés 
az-t terjeszti, hogy augusztus el­
seje elő tt ne'csépeljen semki, mert 
elseje után már nem keli a be­
adást teljesíteni.

Körösszegapátiban is terjeszti 
az ellenség ezt a rémhírt, csak­
hogy zavart keltsen- Kárt akar 
ezzel okozni dolgozó parasztsá­
gunk maik, hogy a gyors beadás 
elmulasztásával 1U százalékos 
feliem elésben és helyszíni elszá­
moltatásban legyen része.

A dolgozó parasztok leplezzék 
le ezeket a hírverőket, akik be­
gyűjtési tervünk zavarásával az 
imperialist&k malmára akarják 
hajlani a vizet.

Mozik műsora
VÍG: háromnegyed 4, 6, egynegyed 9 ó: 

Twict Oliver
BÉKE: háromnegyed 4, fi. egynegyed

6 órakor: Leleményes asszonyok.
METEOR: háromnegyed 3, 5, egynegyed 

8 órakor: Twist Olivér.
HÍRADÓ: délelőtt 10. 12, 2 órakor: 

Késik a vonat .délután 4, 6, 8 órakor 
Késik a vonat.

Petőfi Kert Mozi: egynegyed 9 
órakor: Hurrá tavasz.

L:nini)árki Kert Mozi: Nagy muzsi­
kus

Népnevelő I Gördlilőcsapágygyár és 
Ruhagyár: Nincs béke az olajfák 
alatt

Népnevelő II. Állami Szanatórium: 
11 jú szívvel.

Népnevelő 111. Csapókért I Állami 
Áruház

Népnevelő IV, Fii tóházi szakszerve­
zet-: Vihar.

Tszcs Vándor Mozi: 50—2-i‘g: Disz- 
magya-r.

Megyei Vándor Mozi: YH 50— 
Vili. 4-ig: Győzhet:.tien brigád

A rádió műsorából
PÉNTEK

KOSSUTH-RÁD ló. 5,46—8.30: Reg. 
gcü zenes müeo-r, Közben 5.50: Reggeli 
torna, 6: Levelezőink jelentik 6.45: 
A Szabad Nép mai vezércikke. 7: 
Színházak és mozik műsora. Kb. 7.40: 
Naptár, 7 55: Műsorismertetés, 8.30: 
Müsorzárá’©. 11,30: Hanglemezek. — 
12: Hírek. * 12.10; Preklasszikus kóru­
sok, 12.50; Hanglemezek, 12.50: A 
Magyar Rádió diezpt cserszol gát a* ta 13: 
A Magyar Radio népi zenekara ját­
szik, 13 30: Hanglemezek. 14: Időjárás 
és vízállásjelentés. 14.15: Úttörő hír­
adó, 14.35: A Magyar Ráció kisegyüt­
tese játszik, 15.15; Hírek ezevblu. —• 
15.30 A Fővárosi népi zenekara játszik 
16.10: Erő — egészség, 16.20; Úttörő- 
s pert hi ráció, 16 40: Orosz nyelvlecke 
17: Hírek. 17.io: Történelmi előadás, 
17.25: Hanglemezek. 18: Nemzetközi
kérdések, 18.15; Tánczene. 18.40: Hí 
rek németül. 19; Hangos Újság. 19.50 
Hírek szerbül, 20- Tíz perc külpoliti. 
ka, 20.10: Jo munkáért ez ép muzsi­
kát! 20.40: Lantom, kardom tiéd, óh 
szabadság: 21.10: Szimfonikus zene, 
2: Hírek. Sport. 22.25- Hanglemezek 
23.30: Népi demokratikus országok 
zenéjéből 24: Hírek.

PETŐFI-RÁDló. 6: Vidám reggeli 
muzsika. 6.45: Jó reggelt, gyerekek! 
7: Hanglemezek, 7,15: Hírek szlovénül. 
7.35: Hanglemezeit. 8.15: Reggeli
hangverseny. 8.50: Népek zenéje. 9: 
Ifjúsági rádiójáték. 10: Hírek. 10 10: 
Az Operaház fiatal művészei dalokat 
énekelnek. 10,30: Óvodások műsora. — 
10.50: Az Okos Mackó, 11: Hangleme­
zek. 1125: Ipan-i tanulók versenyhír. 
adója, il.30: Műsorzárás. 15: Operett, 
részletek, 15 30: Tanulni nem szegy: n, 
15 50: Szimfonikus zene, 16:10: Szív­
nek, 16.50: Szovjet napok — szovjet 
emberek. 17.05- Bartók-müvek. 17 30: 
Hírek. 17,40: Gazda Géza Kcss'uth- 
dí.ias, válaszol a hozzáintézett leve­
lekre, 17,50' Népek a békéért. 18.25: 
Hírek sz'-ovénül, 18.40. Tánczene.

Szövetkezeti vásár augusztus 
1-én és 2-án a megye hat községében

A megye földimüveaskövetkeze, 
tei Komédibam, Berettyóújfaluban, 
Derecskén, Nagyiétán, Polgáron 
és Püspökladányban szövetkezeti 
vásárt rendeznek augusztus l.én 
és 2-án. A vásáron a termelőszö­
vetkezetek és egyénileg dolgozó 
parasztok gabona, zöldség, gyü­
mölcs és egyéb terményféleségeik, 
bői állítanak ki. A vásár nagyje­
lentőségű, mert a földmüvesszö-

veíkezetek a vásár alkalmával fel 
is vásárolják a dolgozó paraszt, 
ság terményefeleslegeit s ezzel 
megkímélik őket attól, hogy tér. 
mésfeleslegüket a városba kelljen 
vinni eladás céljából.

A vásáron bőséges választék­
ban iparcikkek is állnak a vá­
sárlók rendelkezésére. A vásár 
színvonalát emelik árubemutatók, 
kiállítások és kultúrműsor.

PANASZAIKAT ORVOSOLTAK
Tóth Antal nagyrábéi dolgozó 

panaszával kapcsolatban közöljük, 
hogy a jogtalanul levont 260 fo­
rintját intézkedésünkre megkapta.

Takács Károly vb. elnökihe­
lyettes, berettyóújfalui Járá­

si Tanács.

A Néplap július 19-1 számában 
azt kérték a dolgozók, hogy tart­
sunk délutáni órákban inspekciót 
hogy akkor is tudjanak jogosít, 
tatni. A dolgozók kérésének meg­
felelően augusztus 3-tól délután 
4—7 óráig gyógyászati segéd.

eszközök (szemüveg, lúdtalpbetét, 
haskötő) jogosítását és fürdője, 
gyek kiszolgáltatását végezzük, 

Orbán József ügyvezető SzTK

Nagy Sándor dolgozó panaszba 
tette a Néplap szerkesztőségének, 
hogy nem kapja a védőétőlt, En. 
nek utána néztünk. Kiadásét július 
2S-val megkezdtük.

Farkas Sándor igazgató, 
Debreceni Sertéstenyésztő 

cs Hizlaló Vállalat.

Szombaton a Stadionban :
D. Lokomotiv—Bp. Postás labdarugó mérkőzés

Az NB II.ben a bajnoki idény 
au£U'-ztus 16-án kezdődik Vasárnap, 
hoz ké-t hét múlva már bajnoki mér­
kőzéseket kell a csapatoknak já-.szani 
Az előrehozott idénykezdés miatt 
aránylag rövid idő maradt a csapatok 
felkészülésére. Ezt a. rövid időt most 
jó mérkőzések megrendezésére haszilál, 
ja lel legtöbb együttesünk,

A D Lokomotív vasárnap az egyik 
b a'at oh környéki csapattal játszott ed­
zőm érkezést, csütörtökön délután 
Nagykanizsán szerepeit-, szombatin 
pedig már Debrecenben játszik, A 
nagyerdei stadionban délután 5 órai

kezdettel az NB I_es Bp. Postás e a- 
pata lesz a debreceniek ellenfele. A 
mérkőzés jó küzdelmet ígér, mert 
mindkét csapat já.ékceai már játszot­
tak barátságos mérkőzéseket,

A szombaton sorrakerülő D. Lokomo­
tív—Bp, Postáé mérkőzést kö.eően 
vasárnap délután ugyancsak a nagy. 
erdei stadionban kettős mérkőzést, 
rendeznek. Itt bonyolítják le a Honvéd 
Kupa első fordulóját. Miskolci Honvéd 
—Bp. Légierők és D Honvéd—Szege.ii 
Honvéd (NB l'-e; csapat) mérkőzéseket 
ren leznck. A labda-rúgás debreceni 
szurkolóinak tehát jó hétvége lesz.

A BUKARESTI „AUGUSZTUS 23“ 
SPORTKOMBINÁTe .

Gyors ütemben épült fel Bukarest­
ben az „Augusztus 23" sportkembi. 
nát, ahol a Világifjúsági Találkozó 

sportversenyeit rendezik az elkövet, 
kezendó napokban. A sponkomb.nái 
keretében GO.QOo férőhelyes stadion 
épült A stadion bejáratát három 
főútvonalról lehet megközelíteni — 
Fákkai szegélyezett utak vezetnek 
magához a stadionhoz, széles kör, 
úton lehet majd elérni a 7,50 méter 
magas menümén ális feljárókat. A 
lépcsőkön fei lehet jutni a tribünök 

tetejére, ahol egy fákkal szegélye­
zett, 15 meteres sétány lesz. A kö­
zönség innen egymásul 15 méter 
távolság a fekvő lépcsőkön juthat az 
ülőhelyekre. A labdarúgó pályán 
kívül a stadionban korszerű atléti­
kai pálya is van,

A stadion nyugati részén, az 
egyik főbejárat mellett van a fedett 
lelátó. Ennek két oldalán helyezték 
el a rádióközvetí c szobákat, szám­
szer int nyolcat ahonnan egyszerre 
több rádióriporter adhat helyszíni 
tudósítást. A fedett lelátóval szem­
ben két a'lagúton át jutnak a sP0r- 
toiok a stadion területére. Az 
alagút külső bejárata mellett épí­
tőt ék fel a sportolók pavillonját. — 
Itt vannak az öltözők, orvosi s’oöák, 
távírók és postahivatalok, büífék 
s b. A stadiontól 350 méternyire 
nyolc röplabdapályát három kézi. 
labdapályát és négy teniszpályát lé­
tesítettek Ezenkívül elkészült a 
stadionhoz 200 méternyire egy lab­
darúgó edző pálya és atlétikai pá ya.

Az .Augusztus 23‘1 sportkombinát, 
hoz tartozik még az a 2ö,000 négy_ 
zetmétci nagyságú tó, amelyet a 
verguluj mélyedés helyén létesíte tek. 
Az evezős versenyeket itt tartják 
meg. A tó melleit 4500 férőhelyes 
szabadtéri színpadot is építettek. A 
parkokat fásitolták és virágokkal 
díszítették. Az ..Augusztus 23“ rpo-t, 
és kultúrpark hatmillió négyzetméter 
területen fekszik s azt hirdeti: a 
baráti román nép fiatalja; a VIT 
tisVeletére új alkotásokkal is k-s^üL 
*ek. A sportkombinát pedig az új al­
kotások egyik legszebbje,

RÖVID SPORTHÍREK
A magyar sportolók csoportjai ni.

utaz -ák a Bukarestben sn.rrckeü'ő

VIT.re. A VIT sportversenyeit auguez. 
tus 5-én kezdik cs augusztus 15-én 
fejezik be. — A megyei férfi és női 
asztalitenisz tízek versenyét augusztus 
15-én és 16-án rendezik meg Debre­
cenben. A versenyre a következő ver­
senyzőket hívták meg. Férfiak: Pen ez. 
Szabó, Deák, Hovovicz", dr Gyöngyösi, 
Fiák, Bálint. Lajos, Kozma Madarász. 
Nők: Horvai Némethné, Cza.kóné,
Horn né, Homola. Barcza'né. Bére?. 
Szomba-ti, Szántóné, Szabadkámé. — 
A Debrecenben rendezendő VIT labda­
rúgótorna keretében vasárnap D, 
Kinizsi—D. Vuőaő. D, Tatarozó—D 
Vörös Meteor ifjúsági * mcrkczésrk'.e 
kerül sor.

A BERETTYÓUJFALUSI JÁRÁSI 
LABDARUCÓBAJNOKSÁC ÁLLÁSA

1. B Szpa-t ikusz 9 7 — 2 28: 9 14
2 B Bástya 11. 9 5 3 1 26:10 15
3. Bi Honvéd 9 7 — 2 24: 3 12
4 Nagyrábé 9 6 — 3 12: 9 12
5* Sápi Traktor 8 5 — 3 12:14 10 
6. B. V Meteor 8 4 1 3 8:13 9
7 B. Építők 9 3 1 5 15:50 7
8. B. Petőfi 9 2 1 6 12:12 5
9. Nagy rabéi G. 9 2 — 7 10:28 4

10. Gsökrnő 9------- - 9 3 10 0
Megjegyzés: A B. Honvédtől két 

bn-tetőpont levonva.

Kizárólag labdarúgnmérkőzéseli 
szerepelnek a TOTÓ e heti
szelvényén
Köztük Sorlex—Salgótarjáni Bányász 

esti Békekupa mérkőzés is 
A 50 hét nyereményei:

12 találat 7172 Ft
11 találat 477 p
10 fa'átat 62 Ft

Vásáro ja meg mielőbb tipp©ze‘vényét!

néplap
A Maqyar Dolgozók *>ár'ja F'.jdú 
BifrQrm PayPi Párthiznttsdyóv.ik topja 

Felelős szerkaszlő és kiadó: 
BARCZi GYULA 
Szerkesztőség:

Debrecen. Bajcsy.Zsilinszky u 8 
Telefon: 42.54 és tfl 40- 

Altöldi Nyomda-telephely. 
Kiadóhivatal* Vorrt?hadaf-reg útja 16 

Te élőn: 30-01

H AJ DU-B III ARM FGYEI 
Tatarozó és Épí'ő Vá.lla.lat 
építőiparban dolgozó t egéd- 
mun kasokat és kőműves 
6 z a k m u n k ás okát felvesz, 
azonkívül asztalos szak­
munkást, üzemi konyha a 
dolgozók rendelkezésére áll, 
naponta 3-szori étkezés, 
vidéki dolgozók részére díj, 
mentes szállás biztosítva. 
Jelentkezni a vállalat köz. 
pontjában Debrecen, Szé­
chenyi u. 33. alatt lehet

ÁH

HÁROM hízónak való 
sertés eladó Temető u 28.

EBÉDLŐSZ EK KÉNY.' 
könyvszekrény, éjjeliszek, 
rény, könyvs-zekrény, láda 
kisebb szekrény, ruha szelt, 
rény eladó, Busi u 21.

TEHERGÉPKOCSÍVE. 
ZETÖT felvesz a Debreceni 
Víz, Csatorna Gáz. Közpon­
ti fiit ő Szerelő Vállalat Ti, 
már u 6 sz.

ABLAKTAKARÍTÁSHOZ 
kitolólétrát vesz a Debrece­
ni Takarító Vállalat 
Batthyány u. 2, ÁH

EGYÉVES mangalica koca 
eladó, Hatvan u. 53.

TÁSKA ÍRÓGÉP olcsón el. 
adó Török Bálint u. 20 II 
ajtó.

TIZENEGY hónapos süldő 
két darab 5 hónapos, Szak- 
szonett ki motor, tégla., 
kátrány papír eladó, Szegfű 
u. 11.

BÚTOROZOTT komfortos 
szobát villamoshoz kö e' ki. 
rés jizonnalra nyárra há­
zaspár. cTlefon: 36-92 Reg­
gel 9-ig.

RÉZÜST, vaságy ce-zc- 
hajthatós sodronyos, író. 
asz'al, hintas-zék takaróval 
‘eniszütő eladó Munkácsi u 
11. EZ. ,

ALIG HASZNÁLT eperfás 
telerökamié eladó, Vörös, 
hadsereg útja 73, emelet 
Hclmccziné

NYLON esőkabátok, köt'-, 
nyék, táskák etb. szakszerű 
javítása Háziipari S”öve'.ke 
zetnél. Kálvin.tér 2. ÁH

ELADÓ egyéves hízónak 
való. Pacsirta u. 27

x. ÉVFOLYA

Szüntet

abbi

" Néhány hélt 
meg kormányu 
mely a dolgoz 
nalának tov 
tabb emelését
ikormányprogr
KesedésseJ log 
gozó nép. M
jl.llliSZtOK, éi
tűnik és kormái
dOióikodását Iáit 
jobb munkával, 
eredmények elé, 
nagyszerű prog 

Dolgozóink le 
inikábu fokozta 
nak a budapesti 
mondott beszéd 
beszéde nyomár 
lett. mindenki 
kor Hiányunk in 
tűnik Központi 
mutatása nyom 
part mutatott r 
nyo&ságokra, m 
lizmus építése 
vciiink clikövette 
tatba meg a hí) 
útjai, mely og 
púnk jóié lének 
emelkedését 
fczólt a dolgozó 
gozók megérte 
a párt ütni utal; 
dig — most is 
helyes út- 

De a nagyszer 
ellenséget is 
késztette. Azok 
tizékcnyeik, akii 
hogy az ellensi 
verve, hogy az 
dulásával már 
ni, azok most 
ben láthatták, 1 
védték, hogy az 
fokozott düh vei 
harcba, amint 
jelentősebb 1 
amint lehetősé 
hogy alkar a sz 
»ének nehézsége 
szerveink által 
hó] tőkét kovát 

A .Járómű jav 
jobboldali szoci 
mek szinte szer 
ra igyekeztek r 
h'tcs dolgozóka 
sh sók a tervet, 
sekjlet, mert ni 
telhetnek, azt k 
akarniuk, am 

A Dohánygyá 
üzembezi lehelő 
vánulást tapasz 
aljas niesterked 
jelentkezett a f. 
Iák egyes helyek 
i'iadt vissza, 111 
megtámadja é 
mázzá. Kiss (1\ 
kufák esete biz 
Makikai Kalmár
i'aszta sszonyt 
megverte. ‘ Egr 
kulak a tszcs bú 
ni, amíg illeték 
nem világosító 
az országban
van, itt iaz tört 
akar, aki ezzel 
a törvényekké 
szembe.

Ezeik'ben a na,] 
különösen a beí 
zására vetették' 
kell mondani, h 
ken, aho] a pái 
'ejtettek ki elé 
munkát a dolgo 
zölt, az ellen,sé, 
egyeseket, meg tó 
'eljesitsélk a cs 
adást. Nagy .ló 
hrde.i Sándor é; 
pércs! dolgozó

ti


